
บทที่  4 
 

ผลการวิเคราะหขอมูล 
 

 การศึกษาคนควา  เร่ือง  ความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิกที่ไดรับการใหบริการของ

จังหวัดสุโขทยั คณะผูศึกษาคนควาไดเสนอผลการวิเคราะหขอมูลออกเปน 3 ตอน ดังนี ้  
 

ตอนที่  1  เปนขอมูลทัว่ไป  เกี่ยวกับปจจยัสวนบุคคล  เชน  เพศ  การศึกษา อาชพี  และ

อายุ โดยมีขอคําถามทัง้หมด  4  ขอ     

ตอนที่ 2   การวิเคราะหความพึงพอใจดานบุคลากร ดานงบประมาณ  ดานสถานที่  และ

ดานการจัดการ  ของผูตอบแบบสอบถาม  จําแนกตามอาํเภอ  

ตอนที่ 3  เปนแบบสอบถามปลายเปดเกีย่วผลการใหคะแนนของสมาชิกชมรมแอโรบิก  ที่

ไดรับความพึงพอใจจากใหบริการของ จงัหวัดสุโขทัย  ทั้ง 4 ดาน  

 
สัญลกัษณทีใ่ชในการวิเคราะหขอมลู 
 ในการวิเคราะหขอมูล คณะผูศึกษาคนควาไดกําหนดสญัลักษณที่ใชในการศึกษาคนควา 

ดวยตนเอง ดังนี ้

  n      แทนจํานวนกลุมตัวอยาง 

  Χ      แทนคาเฉลี่ย 

  S.D.  แทน คาความเบีย่งเบนมาตรฐาน 

 Sig.  แทนคาสถิติแตกตางอยางมีนยัสําคัญที่ระดับ .05 

F      แทนคาสถิติที่ใชพิจารณา( F-Distribution)  

  *        มีนยัสําคัญทางสถิติทีร่ะดับ .05 
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ผลการวิเคราะหขอมูล 
 
ตอนที่ 1  ขอมูลสวนตัวของผูตอบแบบสอบถาม   

ตาราง 3  แสดงจํานวนและรอยละของกลุมตัวอยาง จาํแนกตามเพศ ระดับการศึกษาอาชพี และ

     อาย ุ

สถานภาพ จํานวน รอยละ 
เพศ   

ชาย  160 41.1 

หญิง  229 58.9 

รวม 389 100.00 

ระดับการศึกษา              
        ต่าํกวาปริญญาตรี     206 53.0 

        ปริญญาตรีข้ึนไป     183 47.0 

รวม 389 100.00 
อาชีพ       

รับราชการ 106 27.2 

        รัฐวิสาหกิจ 48 12.3 

คาขาย 85 21.9 

เกษตรกรรม 94 24.2 

         รับจาง 28 7.2 

        อ่ืนๆ  28 7.2 

รวม 389 100.00 
อายุ (ป)   

           ต่ํากวา 21  ป    13 3.3 

          21-  30  ป 53 13.6 

          31- 40 ป    84 21.6 

          41- 50 ป  70 18.0 

          51-  60  ป    100 25.7 

         มากกวา60 ป 69 17.7 

รวม 389 100.00 
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 จากตาราง  3  จากขอมูลสวนตัวของผูตอบแบบสอบถาม  ผลการศึกษาพบวา      

 1. ดานเพศ  พบวา กลุมตัวอยางสวนใหญเปนหญิงจํานวน 229 คน คิดเปนรอยละ  

58.9  เปนชาย จํานวน 160 คิดเปนรอยละ 41.1   

 2. ดานระดับการศึกษาพบวากลุมตัวอยางสวนใหญมีระดับการศึกษาต่ํากวาปริญญา

ตรี มีจํานวน 206 คน คิดเปนรอยละ 53.0 การศึกษาสงูกวาปริญญาตรี มีจํานวน 183 คน คิดเปน 

รอยละ 47.0  

 3. ดานอาชพี พบวา กลุมตัวอยางสวนใหญมีอาชีพรับราชการม ีจํานวน 106 คน คดิ

เปนรอยละ 27.2 รองลงมา อาชีพเกษตรกรรมมีจํานวน  94 คน คิดเปนรอยละ 24.2  อาชพีคาขาย

มีจํานวน 85 คน คิดเปนรอยละ 21.9 อาชีพรัฐวิสาหกจิมี จํานวน  48 คน คิดเปนรอยละ 12.3  

และอาชีพรับจางเทากับอาชีพ อ่ืนๆ มีจาํนวน 28 คน คดิเปนรอยละ 7.2  

 4. ดานอาย ุพบวา กลุมตัวอยางสวนใหญมีอายุ 51-  60  ป จาํนวน 100 คน คิดเปน

รอยละ 25.7 รองลงมาอาย ุ  31- 40 ป จํานวน  84  คน คิดเปน  รอยละ 21.6  อาย ุ41- 50 ป มี

จํานวน  70  คน คิดเปนรอยละ 18.0  อาย ุมากกวา60 ป  จํานวน 69 คน คิดเปนรอยละ  17.7 

อายุ  21-  30  ป มีจาํนวน  53 คน  คิดเปนรอยละ 13.6  และอายุต่ํากวา  21  ป มีจาํนวน 13 คน 

คิดเปน     รอยละ  3.3 
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ตอนที่ 2   การวิเคราะหความพึงพอใจดานบุคลากร ดานงบประมาณ  ดานสถานที่  และดานการ 

 จัดการ  ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาํเภอ  

ตาราง 4  คาเฉลี่ยและสวนเบี่ยงเบนมาตรฐานความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิก 

   ที่ไดรับการบริการของจังหวัดสุโขทยั ในดานบุคลากร ดานงบประมาณ ดานสถานที่     

   และดานการจัดการ 
 

n = 389 ระดับความ ลําดับ
ที่ 

ความพึงพอใจ พึงพอใจ S.D.  Χ

1 ดานบุคลากร 3.22 .480 ปานกลาง 

2 ดานงบประมาณ 3.26 .504 ปานกลาง 

3 ดานสถานที ่ 3.21 .498 ปานกลาง 

4 ดานการจัดการ 3.21 .367 ปานกลาง 

3.23 .435 ปานกลาง รวมเฉลีย่ 

 
จากตาราง  4  พบวา  ในภาพรวมกลุมตัวอยางสวนใหญมีความพึงพอใจตอการบริการ

ของจังหวัดสุโขทัย ในดานบคุลากร  ดานงบประมาณ  ดานสถานที ่ และดานการจัดการ 

โดยรวม (Χ =3.23)  เมื่อพิจารณาเปนรายขอแลวพบวา  ดานงบประมาณ      มีคาเฉลีย่สูงสุด 

( =3.26)  รองลงมา  ดานดานบุคลากร(ΧΧ =3.22) และดานสถานที่เทากันกับดานการจดัการมี

คาเฉลี่ยต่ําสุดเทากับ 3.21 ตามลําดับ 
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ตาราง 5  คาเฉลี่ยและสวนเบี่ยงเบนมาตรฐานความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิกที่ไดรับ 

    การบริการของจังหวัดสุโขทัย ในดานบคุลากร 
 

n = 389 ระดับความ ลําดับ
ที่ 

ความพึงพอใจ พึงพอใจ S.D.  Χ

1 ผูนําเตนแอโรบิก ใหคาํแนะนําและสาธิตการเตน แอโร

บิก ไดอยางเหมาะสม 

3.14 .698 ปานกลาง 

2 ผูนําเตนแอโรบิก มีความรู และทักษะในการสอนเตน

แอโรบิก 

3.46 .723 ปานกลาง 

3 ผูนําเตนแอโรบิก สรางบรรยากาศในการเตนไดอยาง

สนุกสนานเปนกนัเอง 

3.38 .555 ปานกลาง 

4 ผูนําเตนแอโรบิก มีการสอนใหความรูกบัผูเตนแอโรบกิ 

ทั้งทีเ่ปนสมาชกิเกา และสมาชิกใหมอยางตอเนือ่ง  

3.16 .724 ปานกลาง 

5 ความมมีนุษยสัมพันธของผูนําเตนแอโรบิก และ

เจาหนาทีท่ี่ดูแลสถานที่เตนแอโรบิก 

3.07 .656 ปานกลาง 

6 ผูนําเตนแอโรบิกมีความรูใหม ๆ และทาเตนใหม มา

สอนเสมอ 

3.05 .728 ปานกลาง 

7 การอํานวยความสะดวกและดแูลความเรยีบรอยของ

เจาหนาที ่ในสถานทีเ่ตนแอโรบิก 

3.01 .963 ปานกลาง 

8 ความรับผิดชอบในการทํางานของผูนํา เตน แอโรบิก 

และเจาหนาทีท่ี่ดูแลสถานทีเ่ตนแอโรบิก 

3.00 .926 ปานกลาง 

9 ความเพียงพอของผูนําเตนแอโรบิก และเจาหนาที่ดูแล

สถานที่เตนแอโรบิก 

3.32 1.046 ปานกลาง 

10 ความเพียงพอของเจาหนาทีรั่กษาความปลอดภัยใน

สถานที่เตนแอโรบิก 

3.67 .957 ปานกลาง 

3.22 .480 ปานกลาง รวมเฉลีย่ 

  

 จากตาราง  5  พบวา  ในภาพรวมกลุมตัวอยางสวนใหญมีความพึงพอใจตอการบริการ

ของจังหวัดสุโขทัยในดานบคุลากร  อยูในระดับปานกลางทุกดาน  ( =3.22)  เมื่อพิจารณาเปนΧ
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รายขอพบวา  ดานความเพียงพอของเจาหนาที่รักษาความปลอดภัยในสถานที่เตนแอโรบิก มี

คาเฉลี่ยสูงสุด  (Χ =3.67)  รองลงมา  ดานผูนําเตนแอโรบิก มีความรู และทักษะในการสอนเตน 

แอโรบิก (Χ =3.46)  ดานผูนําเตนแอโรบิก สรางบรรยากาศในการเตนไดอยางสนุกสนานเปน

กันเอง (Χ =3.38)  ดานความเพียงพอของผูนําเตนแอโรบิก และเจาหนาที่ดูแลสถานที่เตนแอโร

บิก (Χ =3.32)  ดานผูนําเตนแอโรบกิ มีการสอนใหความรูกบัผูเตนแอโรบกิ ทัง้ที่เปนสมาชกิเกา 

และสมาชกิใหมอยางตอเนื่อง (Χ =3.16)  ดานผูนาํเตนแอโรบิก ใหคําแนะนําและสาธิตการเตน แอ

โรบิก ไดอยางเหมาะสม (Χ =3.14) ดานความมีมนษุยสัมพันธของผูนาํเตนแอโรบิก และเจาหนาทีท่ี่

ดูแลสถานที่เตนแอโรบิก (Χ =3.07) ดานการอํานวยความสะดวกและดูแลความเรียบรอยของ

เจาหนาที ่ในสถานทีเ่ตนแอโรบิก (Χ =3.01) และความรับผิดชอบในการทาํงานของผูนํา เตน แอโร

บิก และเจาหนาที่ที่ดูแลสถานที่เตนแอโรบิกมีคาเฉลี่ยนอยที่สุด  ( =3.00)  ตามลาํดับ          Χ
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ตาราง 6  คาเฉลี่ยและสวนเบี่ยงเบนมาตรฐานความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิกที่ไดรับ 

การบริการของจังหวัดสุโขทยั ในดานงบประมาณ 
 

n = 389 ระดับความ ความพึงพอใจ ลําดับ
ที่ พึงพอใจ S.D.  Χ

1 จังหวัดสุโขทยัจัดใหมีการเตนแอโรบิกโดยไมเสีย

คาบริการ 

3.40 .751 ปานกลาง 

2 จังหวัดสุโขทยัมีงบประมาณสําหรับบริการน้ําดื่มอยาง

เพียงพอ 

3.35 .878 ปานกลาง 

3 จังหวัดสุโขทยัจัดสรรงบประมาณในการซอมบํารุง

เครื่องเสียงใหสามารถใชการไดตลอดเวลา 

3.25 1.051 ปานกลาง 

4 จังหวัดสุโขทยัมีงบประมาณในการจัดหาผูนําเตน           

แอโรบิกอยางเพียงพอ 

3.11 1.164 ปานกลาง 

5 จังหวัดสุโขทยัมีงบประมาณสงเสริมและสนับสนนุให

สมาชิกไดเขารวมแขงขันตามโอกาสตางๆ 

3.24 1.110 ปานกลาง 

6 จังหวัดสุโขทยัจัดสรรงบประมาณในการบาํรุงรักษา

สถานที่เตนแอโรบิกอยางเหมาะสมและปลอดภัย 

3.56 .498 มาก 

7 จังหวัดสุโขทยัจัดสรรงบประมาณสําหรับคาไฟฟาใน

การเตนแอโรบิก อยางเพียงพอ 

3.11 .307 ปานกลาง 

8 จังหวัดสุโขทยัจัดสรรงบประมาณในการสงเสริม และ

สนับสนนุสมาชิกที่เขารวมเตนแอโรบิก อยางเพียงพอ  

3.14 .647 ปานกลาง 

9 จังหวัดสุโขทยัจัดสรรงบประมาณ ในการจางยามรักษา

ความปลอดภยัในถานที่เตนแอโรบิก ตลอดป 

3.24 1.110 ปานกลาง 

3.26 .504 ปานกลาง รวมเฉลีย่ 

 

 จากตาราง  6  พบวา  ในภาพรวมกลุมตัวอยางสวนใหญมีความพึงพอใจตอการบริการ

ของจังหวัดสุโขทัย ในดานงบประมาณ  โดยรวมอยูในระดับปานกลาง (Χ =3.26)  เมือ่พิจารณา

เปนรายขอแลวพบวา  จังหวดัสุโขทัยจัดสรรงบประมาณในการบาํรุงรักษาสถานที่เตนแอโรบิกอ

ยางเหมาะสมและปลอดภัย มีคาเฉลี่ยสงูสดุ  ( =3.56)  รองลงมา  จังหวัดสุโขทัยจัดใหมีการ Χ
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เตนแอโรบิกโดยไมเสียคาบริการ(Χ =3.40)  จังหวัดสุโขทยัมีงบประมาณสําหรับบริการน้ําดื่ม

อยางเพียงพอ(Χ =3.35)  จงัหวัดสุโขทัยจัดสรรงบประมาณในการซอมบํารุงเครื่องเสยีงให

สามารถใชการไดตลอดเวลา (Χ =3.25)  จงัหวัดสุโขทยัมงีบประมาณสงเสริมและสนับสนุนให

สมาชิกไดเขารวมแขงขันตามโอกาสตางๆ เทากนักับจังหวัดสุโขทยัจดัสรรงบประมาณ ในการจาง

ยามรักษาความปลอดภัยในถานที่เตนแอโรบิก ตลอดป (Χ =3.24)  จังหวดัสุโขทัยจัดสรร

งบประมาณในการสงเสริม และสนับสนนุสมาชิกที่เขารวมเตนแอโรบกิ อยางเพียงพอ (Χ =3.14) 

และจังหวัดสุโขทัยมงีบประมาณในการจัดหาผูนําเตนแอโรบิกอยางเพยีงพอเทากนักบัจังหวัด

สุโขทัยจัดสรรงบประมาณสาํหรับคาไฟฟาในการเตนแอโรบิก อยางเพยีงพอ มีคาเฉลี่ยนอยที่สุด 

( =3.11)  ตามลําดับ          Χ
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ตาราง 7  คาเฉลี่ยและสวนเบี่ยงเบนมาตรฐานความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิกที่ไดรับ 

   การบริการของจังหวัดสุโขทัย ในดานสถานที ่
 

n = 389 ระดับความ ลําดับ
ที่ 

ความพึงพอใจ พึงพอใจ S.D.  Χ

1 สถานที่เตนแอโรบิกไดมาตรฐาน และ ปลอดภัย ทั้งใน

รม และกลางแจง 

3.23 .618 ปานกลาง 

2 สถานที่เตนแอโรบิกตั้ง อยูในสภาพแวดลอมที่มีความ

เหมาะสม สวยงาม 

3.15 .684 ปานกลาง 

3 หองสุขา และหองอาบน้าํในสถานที่เตนแอโรบิกมี

ความสะอาด และเพียงพอตอการใหบริการแกสมาชิก 

3.18 .786 ปานกลาง 

4 มีตูเก็บของ(locker) สําหรับเกบ็อุปกรณและสิ่งของของ

สมาชิกทีม่าเตนแอโรบกิ 

2.99 .723 ปานกลาง 

5 สถานที่เตนแอโรบิกมีความพรอมและทันสมัยของวัสดุ

อุปกรณในการใหบริการไดอยางเหมาะสม 

3.18 .786 ปานกลาง 

6 สถานที่เตนแอโรบิกที่มีแสงสวางอยางเพียงพอตอการ

เตนแอโรบิก 

3.20 .833 ปานกลาง 

7 สถานที่เตนแอโรบิก มหีองปฐมพยาบาลเบื้องตนไว

บริการสมาชกิเมื่อเกิดอาการบาดเจ็บจากการเตน         

แอโรบิก 

3.35 .880 ปานกลาง 

8 สถานทีเ่ตนแอโรบิกมีอากาศถายเทสะดวก กวางขวางดูแล

สมาชิกไดอยางเพยีงพอ 

3.25 1.051 ปานกลาง 

9 สถานที่เตนแอโรบิก มีส่ือใหความรูแกสมาชิกเตน        

แอโรบิก 

3.09 1.165 ปานกลาง 

สถานที่เตนแอโรบิกมีทีน่ั่งไวบริการใหแกสมาชิกนั่งพัก

กอนและหลังเตนแอโรบิก อยาง เหมาะสม 

3.25 1.108 ปานกลาง 10 

11 สถานที่เตนแอโรบิกมีที่จอดรถยนตและ

รถจักรยานยนตอยางเพียงพอ 

3.56 .498 มาก 

3.21 .498 ปานกลาง รวมเฉลีย่ 
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 จากตาราง  7  พบวา  ในภาพรวมกลุมตัวอยางสวนใหญมีความพึงพอใจตอการบริการ

ของจังหวัดสุโขทัย ในดานสถานที่โดยรวม (Χ =3.21)  เมื่อพิจารณาเปน        รายขอแลวพบวา 

ดานสถานที่เตนแอโรบิกมทีี่จอดรถยนตและรถจักรยานยนตอยางเพยีงพอมีคาเฉลีย่สูงสุด (Χ =

3.56)  รองลงมาสถานที่เตนแอโรบิก มหีองปฐมพยาบาลเบื้องตนไวบริการสมาชกิเมื่อเกิดอาการ

บาดเจ็บจากการเตนแอโรบิก         (Χ =3.35)  สถานที่เตนแอโรบิกมทีีน่ั่งไวบริการใหแกสมาชิก

นั่งพักกอนและหลังเตนแอโรบิก        อยาง เหมาะสมเทากันกับสถานทีเ่ตนแอโรบกิมีอากาศถายเท

สะดวก กวางขวางดูแลสมาชิกไดอยางเพยีงพอ (Χ =3.25)  สถานที่เตนแอโรบิกไดมาตรฐาน และ 

ปลอดภัย ทั้งในรม และกลางแจง   (Χ =3.23)  สถานที่เตนแอโรบิกทีม่ีแสงสวางอยางเพียงพอตอ

การเตนแอโรบิก (Χ =3.20)  ดานหองสุขา และหองอาบน้ําในสถานที่เตนแอโรบิกมคีวามสะอาด 

และเพียงพอตอการใหบริการแกสมาชิกเทากันกับสถานที่เตนแอโรบิกมีความพรอมและทันสมัย

ของวัสดุอุปกรณในการใหบริการไดอยางเหมาะสม (Χ =3.18) ดานสถานที่เตนแอโรบิกตั้ง อยูใน

สภาพแวดลอมที่มีความเหมาะสมสวยงาม  (Χ =3.15) ดานสถานที่เตนแอโรบิก มีส่ือใหความรูแก

สมาชิกเตนแอโรบิก (Χ =3.09) และดานการมีตูเก็บของ(locker) สําหรับเกบ็อุปกรณและสิ่งของของ

สมาชิกทีม่าเตนแอโรบกิ มีคาเฉลี่ยนอยที่สุด ( =2.99)  ตามลําดับ          Χ
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ตาราง 8  คาเฉลี่ยและสวนเบี่ยงเบนมาตรฐานความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิก 

    ที่ไดรับการบริการของจังหวัดสุโขทยั ในดานการจัดการ 
 

n = 389 ระดับความ ลําดับ
ที่ พึงพอใจ ความพึงพอใจ S.D.  Χ

1 มีอุปกรณการปฐม พยาบาลเมื่อเกิด การบาดเจ็บ 

อยางเพียงพอ 

3.11 .307 ปานกลาง 

2 มีการจัดบริการให คําแนะนาํและ ความรูรวมทัง้          

การใชสถานทีแ่ละอุปกรณอยางเหมาะสมแกผูมาเตน

แอโรบิก 

3.14 .647 ปานกลาง 

3 มีการจัดบอรดประชาสัมพนัธ เกี่ยวกับ 3.23 .618 ปานกลาง 

 กิจกรรมการเตนแอโรบิก ใหสมาชิกทราบ 

4 มีการประชาสมัพันธ เชิญชวนใหประชาชนมาเตน         

แอโรบิก 

3.35 .880 ปานกลาง 

ปานกลาง 5 มีการจัดทาํทะเบียนสมาชกิของผูมาเตนแอโรบิก

อุปกรณที่ใชในการเตนแอโรบิก 

3.23 1.062 

6 มีการจัดทาํระเบียบการใช การดูแลบํารุงรักษา 3.09 1.164 ปานกลาง 

7 มีการกาํหนดขัน้ตอนและระยะเวลาในการ การเตนแอโรบกิ

ที่เปนระบบและมีความเหมาะสม 

3.24 1.115 ปานกลาง 

8 กําหนดระยะเวลาเปดปด สถานที่เตนแอโรบิกได

เหมาะสมกับความตองการของผูมาเตนแอโรบิก 

3.55 .498 มาก 

9 มีระบบดูแลความปลอดภัยและทรัพยสิน ใหแก

บุคลากรที่มาเตนแอโรบิก 

3.10 .304 ปานกลาง 

10 มีระบบการสอนใหผูที่เตนแอโรบิกไดมีความรูใน

กิจกรรมการเตนแอโรบิก 

3.14 .646 ปานกลาง 

3.21 .367 ปานกลาง รวมเฉลีย่ 
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จากตาราง  8  พบวา  ในภาพรวมกลุมตัวอยางสวนใหญมีความพึงพอใจตอการบริการของจังหวดั

สุโขทัยในดานการจัดการโดยรวมอยูในระดับปานกลาง (Χ =3.22)  เมือ่พิจารณาเปนรายขอแลว

พบวา  ดานกาํหนดระยะเวลาเปดปด สถานที่เตนแอโรบิกไดเหมาะสมกับความตองการของผูมา

เตนแอโรบิก มคีาเฉลี่ยสูงสุด อยูในระดับมาก (Χ =3.55)  รองลงมา  ดานมีการประชาสมัพันธ 

เชิญชวนใหประชาชนมาเตนแอโรบิก(Χ =3.35)  ดานมีการกําหนดขัน้ตอนและระยะเวลาในการ การ

เตนแอโรบกิที่เปนระบบและมคีวามเหมาะสม(Χ =3.24)  ดานมีการจัดบอรดประชาสัมพนัธ เกี่ยวกับ 

กิจกรรมการเตนแอโรบิก ใหสมาชิกทราบเทากันกับมกีารจัดทาํทะเบียนสมาชิกของผูมาเตนแอโร

บิกอุปกรณที่ใชในการเตนแอโรบิก  (Χ =3.23)  ดานมีการจัดบริการให คําแนะนําและ ความรู

รวมทัง้การใชสถานที่และอุปกรณอยางเหมาะสมแกผูมาเตนแอโรบกิเทากนักับมีระบบการสอนให

ผูที่เตนแอโรบกิไดมีความรูในกิจกรรมการเตนแอโรบิก (Χ =3.14)  ดานมีอุปกรณการปฐม 

พยาบาลเมื่อเกิด การบาดเจ็บ อยางเพียงพออยูในระดบัปานกลาง (Χ =3.11) ดานมรีะบบดูแล

ความปลอดภยัและทรัพยสิน ใหแกบุคลากรที่มาเตนแอโรบิก (Χ =3.10) และดานมีการจัดทํา

ระเบียบการใช การดูแลบํารุงรักษามีคาเฉลี่ยนอยที่สุด ( =3.09)  ตามลําดับ       Χ
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ตาราง 9  การเปรียบเทียบความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิกทีไ่ดรับการใหบริการของ 

 จังหวัดสุโขทยั จําแนกตามอาํเภอ รวม 3 อําเภอ ระหวางอําเภอเมือง  อําเภอคีรีมาศ  

 และอําเภอกงไกรลาศ  

 

อําเภอ 
เมือง คีรีมาศ กงไกรลาศ 

F Sig. ความพึงพอใจ 
n = 133 n = 122 n = 134 

S.D. S.D. S.D.    Χ Χ Χ
.218 1.  ดานบุคลากร 3.20 .463 3.22 .480 .804 3.24 .498 

.145 2.  ดานงบประมาณ 3.24 .505 3.27 .503 .865 3.27 .506 

.244 3.  ดานสถานที ่ 3.19 .492 3.21 .503 .784 3.24 .501 

.133 4.  ดานการจดัการ 3.21 .363 3.21 .367 .967 3.22 .375 

รวมเฉลีย่ 3.21 .428 3.23 .436 .166 .847 3.24 .444 

 

 จากตาราง 9   พบวาการเปรยีบเทยีบความพึงพอใจของสมาชิกชมรมแอโรบิกที่ไดรับ            

การใหบริการของจังหวัดสุโขทัย ดานบุคลากร ในดานงบประมาณ  ดานสถานที่  และดานการ 

จัดการ จาํแนกตามอําเภอ รวม 3 อําเภอ ระหวางอาํเภอเมือง  อําเภอคีรีมาศ และอําเภอ            

กงไกรลาศ พบวาไมแตกตางกนัทุกดาน 
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ตอนที ่3  เปนแบบสอบถามปลายเปดเกีย่วผลการใหคะแนนของสมาชิกชมรมแอโรบิก  ที่ไดรับ

ความพึงพอใจจากใหบริการของ จังหวัดสุโขทัย  ทัง้ 4 ดาน  

  พบวาจาการวิเคราะหคะแนนเต็ม  10  คะแนน  พบวากลุมตัวใหญ มีความพึงพอใจ        

ใหคะแนน รวม 4 ดาน   ดังนี้  ไดคะแนนเฉลี่ย  6.89  

 

ความพึงพอใจ                             คะแนน (คะแนนเต็ม  10  คะแนน) 

1. ดานบุคลากร                                                          6.84 

 2. ดานงบประมาณ                                                    6.76 

3.  ดานสถานที่                                                           6.92 

4. ดานการจัดการ                                                        7.04 

        รวม                                                      6.89 

 
 


